Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend.

Tekst 1 Googelt unser Gehirn?

1 C
2 D

3 maximumscore 1
4 -2-3-1

Tekst 2 Miss Bundesrat

4 maximumscore 3

1 juist
2 juist
3 onjuist
4 onjuist
5 juist

Indien vijf correct
Indien vier correct
Indien drie correct
Indien minder dan drie correct

O =~ DN

Tekst 3 Redselig

5 D

6 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Bij de studie van de universiteit van Arizona gaat het om een) empirisch
onderzoek / het maken van opnames / nieuw onderzoek —
(bij de studie van de universiteit van Californié betreft het een)
literatuurstudie / bronnenonderzoek / meta-analyse.

7 B




Vraag

10

11

Antwoord Scores

maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

Dit geldt niet in huiselijke/intieme kring. / Dit geldt alleen voor gesprekken
in het openbaar.

A

C

D

Tekst 4 Stimmungsmesser

12

13

B

D

Tekst 5 Einwanderung beginnt im Ausland

14

15

16

17

18

19

A

maximumscore 1
Im Klartext / Deutschland war (regel 26)

Cc

maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

De huidige immigranten moeten hoog opgeleid zijn. / De gastarbeiders
waren niet hoog opgeleid.

maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

Dat er migranten komen die (langdurig) geen uitzicht op werk hebben / een
beroep moeten doen op (de) sociale voorzieningen.

D

Tekst 6 Die Kunst des Miteinanders

20




Vraag @ Antwoord Scores

21 A
22 C
23 A
24 C

25 D

Tekst 7 Keine Konfusion!

26 A

Tekst 8 Akt der Liebe

27 D

Tekst 9 Man(n) will nicht erwachsen werden

28 B
29 A

30 maximumscore 2
1 onjuist
2 juist
3 onjuist
4 juist
Indien vier correct 2

Indien drie correct
Indien minder dan drie correct 0

—

3M D
32 A

33 maximumscore 1
Nesthocken (regel 81)

34 A




Vraag @ Antwoord Scores

35 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De nieuwe vaders en moeders. / Toekomstige ouders.

Tekst 10 Teilchenbeschleunigung

36 C
37 D

38 maximumscore 2
1 onjuist
2 juist
3 onjuist
4 onjuist
Indien vier correct 2

Indien drie correct
Indien minder dan drie correct 0

—

39 A

40 A

Tekst 11 ,Lehrer im Osten sind befangen*

41 D

42 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Leerlingen weten (vaak) niet dat de DDR een dictatuur geweest is. /
Leerlingen weten (vaak) niet wat het verschil tussen een dictatuur en een
democratie (precies) is.

43 B

4 B




Bronvermeldingen

tekst 1 Psychologie Heute

tekst 2 Der Spiegel

tekst 3 Psychologie Heute

tekst 4 Frankfurter Allgemeine Zeitung
tekst 5 Die Welt

tekst 6 Buchjournal

tekst 7 Die Zeit

tekst 8 Die Zeit

tekst 9 Die Welt

tekst 10 Frankfurter Rundschau

tekst 11 Siiddeutsche Zeitung
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